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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης για ένα μεγάλο δίκτυο 

πολιτιστικών μονοπατιών 

Π. Ταγκαλής: «Ένας ακόμα τρόπος αξιοποίησης της ιστορίας και του φυσικού πλούτου 

μας»  

 

Ο Δήμος Δελφών ενισχύει ακόμα περισσότερο το τουριστικό προϊόν της περιοχής, 

επενδύοντας στην ανάπτυξη περιπατικών-πολιτιστικών διαδρομών. Σε συνέχεια της 

εκπόνησης των απαραίτητων μελετών, η Οικονομική Επιτροπή, κατά τη συνεδρίασή της 

Δευτέρας 12ης Ιουνίου 2023, αποφάσισε την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης ενός 

έργου που με την ολοκλήρωση του θα βάλει δυναμικά το Δήμο στο χάρτη των κορυφαίων 

προορισμών της χώρας, σε έναν τομέα τουρισμού που ανθεί τα τελευταία χρόνια.  

Πιο συγκεκριμένα, σε συνέχεια της πρόσκλησης του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 1.4 «Αειφόρος χρήση των πόρων, 

ανθεκτικότητα στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση της βιοποικιλότητας», ο Δήμος 

Δελφών υποβάλλει πρόταση χρηματοδότησης του έργου με τίτλο «Δημιουργία Εθνικού 

δικτύου μονοπατιών και διαδρομών πεζοπορίας Δήμου Δελφών».  

Σύμφωνα και με τα όσα ορίζονται στην πρόσκληση, το έργο περιλαμβάνει: 

 Τη δημιουργία νέων μονοπατιών, διαδρομών πεζοπορίας και ποδηλασίας, 

 Τον εμπλουτισμό και αναβάθμιση του υφιστάμενου δικτύου μονοπατιών 

διαδρομών πεζοπορίας και ποδηλασίας, των υπό ένταξη περιοχών 

 Τη δημιουργία και βελτίωση των χώρων αναψυχής, σε επιλεγμένα σημεία του 

δικτύου μονοπατιών  

 Δράσεις Διάχυσης-Προβολής-Προώθησης των περιπατικών διαδρομών με την 

χρήση συμβατικών και ηλεκτρονικών μεθόδων 

 Αρχαιολογική επίβλεψη και έρευνες-εργασίες, εφόσον απαιτείται.  

Οι διαδρομές που περιλαμβάνονται στο υπό ένταξη έργο είναι οι εξής:  

1) Αρχαίο μονοπάτι Κίρρα- Δελφοί, με μήκος διαδρομής 15χλμ 

2) Μονοπάτι Ι.Μ. Προφήτη Ηλία Χρισσού- Άμφισσα, με μήκος διαδρομής 7 χλμ 



3) Βασικό δίκτυο διαδρομών Δ.Ε. Δεσφίνας με βάση την ισορροπημένη γεωγραφική 

κάλυψη. 

Ο Δήμαρχός Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με αφορμή την υποβολή πρότασης για 

χρηματοδότηση του έργου, υπενθύμισε  πως πριν από λίγες εβδομάδες το δημοτικό 

συμβούλιο αποφάσισε τη σύναψη μνημονίου συνεργασίας με την Ελληνική Εταιρεία 

Περιβάλλοντος και Πολιτισμού, για την υλοποίηση του έργου «Μονοπάτια Πολιτισμού 

στους Δελφούς», ενώ ταυτόχρονα δήλωσε: «Ο Δήμος Δελφών, μέσα σε ένα ασφυκτικό 

χρονικό πλαίσιο που ετέθη, κατάφερε να προχωρήσει όλες τις απαιτούμενες διαδικασίες 

για να φτάσει πλέον στην υποβολή πρότασης χρηματοδότησης καθιστώντας το έργο των 

συγκεκριμένων μονοπατιών ώριμο. Πεποίθησή μας είναι ότι ο τόπος μας, συνδυάζοντας 

τη μακρόχρονη ιστορία με το φυσικό πλούτο, μπορεί να γίνει κορυφαίος προορισμός σε 

έναν τομέα τουρισμού που συνεχώς αναπτύσσεται, καθώς εμπεριέχει το στοιχείο της 

εμπειρίας που αναζητά πλέον όλο και περισσότερο ο επισκέπτης μίας περιοχής».  

 


